凝聚尖端云技术,让智能从此改

## "智能云"电视让人云里雾里

专家:购买时应多体验,要以家庭实用为购买标准

Orth Bliff

文/片 本报见习记者 石伟

▶家电卖场里的"智能云" 电视广告铺天盖地。



## 了 何为"智能云"?

销售人员观点分歧大



何为"云电视"?

资料显示,云电视是应用 云计算、云存储技术的电视产 品,是云设备的一种。通俗电 讲,就是用户不需要单独互联为 自家的电视配备所有互联网 功能或内容,将电视连上网 络,就可以随时从外界调取 已需要的资源或信息。



虽然各彩电品牌炒起了 "智能云"的概念,但对于什么 是"智能云",什么是"云电 视",各品牌销售人员的观点 也只能算是"一家之言",根本 无法形成统一的概念和说法。

国美电器康佳电视销售人员说,"云电视"说白了就一个字"多"。这个"多"是指电视机联网之后享有更多的网络资源。这个说法在海信、长虹、TCL等品牌的销售人员那里得到印证。持这个观点的销售人

员认为"云电视"的核心宽心内容就是"云系统"、"云浏览"和"云高城"。通过在电视机上接OMI系统或者安卓系统使电视机具备电脑的某些应用功能,其中"云系统"多以安卓下,用户就可以通过"云高的宽"来方就可以通过"云商城"多指应用商城,储存常用的应用软件。

然而,创维电视的销售人 员孙女士告诉记者,创维电视  实现资源的推送、预约和共享,而这样的"云"资源却不是 网络资源所能相比的。

记者在大润发超市采访 工在选购智能彩电的王先 生,当记者问他知不知道什么 是"智能云"彩电时,一脸茫然 的他直说不知道。海信电视销 售人员也告诉记者,大部分客 户都不专业,像"3D","智能 云"根本不了解,他们购买电 视的标准主要考虑声音、画面 等要素

## 宁 功能缺,货没到

"云"概念,让人信服难

在大润发超市某智能品牌体验区,记者看到"语音识别"、"人机互动"的功能在电视画面上十分醒目,然而当记者提出要体验"语音识别"功能时,销售人员却以自己也没试过为由拒绝了。她说这个功能只在公司培训时看别人用过,她也不会。另外,"人机互动"本是衡量智能彩电一个最重要的标准,销售人员告

诉记者这款电视可以通过"愤怒的小鸟"、"植物大战僵尸"等一些简单的游戏实现人机互动,但复杂的游戏就不行了。

无独有偶,在国美电器一彩电销售处,销售人员给记者介绍,他们的最新款是"OMI系统+安卓2.2系统",为客户提供了丰富的应用功能,而当记者询问"应用商城"之外的软件能否通

过网络下载使用时,销售人员否

在淄博商厦长虹电视专柜前,"ciri语音智能电视隆重上市"的醒目标牌十分吸引人。当记者上前询问销售人员时,却被告知该款电视"五一"之前来不了货,而且,这个"智能语音"功能还需要遥控器配备专门的语音键才可以使用,这个语音键消

费者需要另花200元钱购买。

山东理工大学电气专家边老师告诉记者,现在流行的"云"电视还是个新事物,肯定有很多发展不成熟的地方,消费者在购买电视的时候,不能偏听偏信销售人员的话,自己要多体验,同时消费者还要从家庭实际情况出发,把家庭实用作为购买标准。

## 斥资500万,回购黄河龙90年历史

黄河龙集团感恩90年,举行老酒老物件兑换活动

本报讯 春光明媚好时节。4月 25日,由山东黄河龙集团举办的"感 恩黄河龙九十年,老酒老物件兑换 活动"在淄博市博物馆广场隆重 举行。 黄河龙酒文化源远流长, 历史让民间留存大批具有收藏价值 的老酒。据了解,此次活动共兑换老 酒1000余瓶,赢得了全市各界的关 注和赞誉。

为庆祝黄河龙90年,山东黄河龙集团斥巨资500万元,回购历史,回购黄河龙酒厂的老酒、旧物件。手中存有黄河龙上世纪50年代至80年

代老酒如得胜白酒、乌河大曲、乌河特曲等,或者是相关老索镇酒厂旧物件(如:报纸、照片)的读者,都可换取黄河洗新产品。

老酒真实地保留了时代的印记,更能勾起人们的怀旧情结。在现场,黄河龙酒厂三代老酿酒人聚集于此,见证历史一刻。博物馆广场人声鼎沸,前来兑换的人络绎不绝,很多老年人,欣喜之情溢于言表。现场,一瓶产于上世纪60年代的"得胜"牌乌河酒格外引人注目,这瓶酒是被一位民间收藏爱好者收藏了近

50年。藏者王老先生说,搬家时翻出的一箱老酒、酒箱子都破了,送人也没法出手,看到报纸上登出的活动,没想到居然能兑换这么多的新产品,真的很惊喜。虽然有些酒瓶内的美酒已经泛黄,但这些老酒却随着岁月的流逝更加醇香。老报纸、老照片关于原索镇酒厂的全面介绍。博物馆收藏的作为活文物的黄河龙酒厂窖池的百年窖泥和老酒,很是让人激动和兴奋。记者了解到,这些老酒都是无意收藏的,几乎每瓶老酒背后都有着一段珍贵的记忆。

山东黄河龙集团总经理孙飞告诉记者,黄河龙感恩90年,回购大家珍藏的老酒,兑换不老的历史财富!一起回味过去的杯中往事!以置换活动来感谢大家对黄河龙的支持和厚爱,回顾辉煌过去和展望美好未来!

黄河龙酒能够得到消费者的普遍欢迎,源于黄河龙有着卓而不群的产品品质。凭借其严谨的原粮甄选,独创的酿制工艺,细腻绵长的醇美口感,被全国著名白酒专家沈怡方先生评定为"黄河龙酒,鲁酒典

范"的北方浓香型白酒代表品牌。截至目前,黄河龙集团已经连续获得纯粮固态发酵,中华老字号,中国驰名商标,山东白酒十大品牌,省级非物质文化遗产保护项目等荣誉。

黄河龙集团凭借着雄厚的实力成为中国白酒百强企业。截至目前,公司已完成了乌河、黄河龙和强恕堂三大品牌的整合梳理,形成了科学合理的产品结构和低、中、高端市场覆盖面,黄河龙依仗优质的产品质量正走出一条健康稳定的可持续发展之路。 (黄龙)